



ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ  
DOWN  
ΕΛΛΑΔΟΣ

## ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ DOWN

**(19-27/03/2018)**

Ο Σύλλογος Συνδρόμου Down Ελλάδος με επιτυχία ολοκλήρωσε το ταξίδι του στην Αθήνα με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα Συνδρόμου Down**.

Δεχθήκαμε με πολλή χαρά τη ζεστή φιλοξενία της **Αυτού Εξοχότητας του Προέδρου της Δημοκρατίας, κ. Προκόπιου Παυλόπουλου** σε μια ιδιαίτερης σημασίας για εμάς επίσκεψη στο **Προεδρικό Μέγαρο** όπου για ακόμα μια φορά έδειξε την αγάπη του και το ενδιαφέρον του για τα άτομα με σύνδρομο Down.

Θερμότατη ήταν και η υποδοχή του **Αντιπροέδρου της Βουλής, κ. Νικήτα Κακλαμάνη** και του Βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, κ. **Νικόλαου Μάνιου**.

Στη Βουλή επίσης, είχαμε συνάντηση με τον **Πρόεδρο της Ένωσης Κεντρώων, κ. Βασίλειο Λεβέντη** ενώ την επομένη με ενθουσιασμό δεχτήκαμε την ενδιαφέρουσα και ιδιαίτερα ζεστή ξενάγηση-φιλοξενία στις εγκαταστάσεις της **Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων**.

Αυτό το μοναδικό ταξίδι δε θα πραγματοποιούνταν αν δεν είχαμε τη στήριξη και την ευγενική χορηγία του **Γενικού Επιτελείου Στρατού** και του **Αρχηγού, κ. Αλκιβιάδη Στεφανή**.

Την **Παρασκευή 23/03**, μέλη του Συλλόγου μας για τρεις ώρες ανέλαβαν να σερβίρουν και φέτος το κατάμεστο **café bar MENTA** αναδεικνύοντας για πολλοστή φορά τα ταλέντα τους και τις κοινωνικές τους δεξιότητες.

Το **Σάββατο 24/03**, διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία το **4<sup>ο</sup> Τουρνουά Bowling του Συλλόγου μας** με τη συμμετοχή **90 αθλητών** από **8 φορείς αναπηρίας** της πόλης καθώς και **2 ομάδων φίλων και υποστηρικτών** μας από τον πολιτικό, δημοσιογραφικό και αθλητικό χώρο.

Οι δράσεις μας ολοκληρώθηκαν χθες **Τρίτη, 29/03** με τα εγκαίνια της **Ομαδικής Έκθεσης Εικαστικών «Η ΤΕΧΝΗ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ DOWN»** στη γκαλερί **ArtNoise, Βεροίας 6, Άνω Λαδάδικα** που θα διαρκέσει έως τις **14 Απριλίου 2018**.

**Με την παράκληση να δημοσιευθεί / αναρτηθεί / μεταδοθεί.**

Πληροφορίες: Σύλλογος Συνδρόμου Down Ελλάδος, 231092500, mail: info@down.gr